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Breno, 19 dicembre 2022

Risposta del Municipio
all'interpellanza presentata dai Consiglieri comunali Delia Schneider Rizza e Jean-Claude Golliard,
avente per oggetto “rubinetti (apri/chiudi) ai lavatoi di Arosio — Erogazione dell’acqua garantita”

Egregio signor Presidente,
Gentili signore, egregi signori Consiglieri comunali,

il 9 dicembre 2022 & stata presentata l'interpellanza citata in oggetto e firmata dai Consiglieri
comunali Delia Schneider Rizza e Jean-Claude Golliard.

Il Municipio ne ha preso atto e con la presente da risposta ai quesiti in essa sollevati:

1. Domanda: In riferimento alla nostra e-mail del 30 settembre 2022, dove proponiamo di
dotare i due lavatoi di Arosio di rubinetti in stile, che possano soddisfare le necessita dei
passanti e al contempo rispondere alle esigenze legate a siccita e piene, come vi
esprimete? Interessati e favorevoli, o reputate non necessario questo intervento?

Risposta: il Municipio & interessato alla questione sottoposta dagli interpellanti, come del
resto gia tempestivamente comunicato verbalmente dal capo dicastero, Municipale Sandro
Poncini, agli interpellanti.

2. Domanda: Se reputate importante eseguire un intervento di questo tipo, come pensate
di procedere

Risposta: il Municipio ha chiesto all'Ufficio tecnico comunale di valutare la proposta inviata
tramite e-mail il 30 settembre 2022. Il nuovo responsabile dell'Ufficio tecnico comunale, ha gia
proceduta a una valutazione sulla scorta della quale il Municipio ha preso una decisione.
Analizzata la situazione sotto pit punti di vista (rispetto per l'attuale architettura delle fontane,
rispetto dell’ordinanza sulle derrate alimentari, pericolo di gelo durante l'inverno, libera fruizione
da parte degli utenti, ecc.) il Municipio & giunto alla conclusione che la migliore soluzione é
quella di mantenere le attuali bocchette e di regolare il flusso del'acqua manualmente mediante
il rubinetto regolatore interrato, a dipendenza della situazione. Per assicurare una minima
fruizione dell’acqua anche in periodi di penuria si lascera scorrere un flusso minimo, anche per
evitare il ristagno.

3. Domanda: Se non reputate utile un intervento di questo tipo, potreste darci un’idea
alternativa?

Risposta: il Municipio si rimette alla risposta precederne.
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4. Domanda: Considerate il sistema di proposta via e-mail che non gravi
sulllamministrazione utile (su idee piccole e facilmente attuabili)?

Risposta: |l Municipio ritiene la modalita di trasmissione tramite e-mail una buona soluzione
purché si indichi chiaramente che la proposta & da sottoporre al Municipio. Per i gruppi che
dispongono di Municipali nell’esecutivo, sarebbe ottimale portare queste semplici proposte
attraverso di essi o perlomeno metterli a conoscenza in copia. Chi non detiene membri
nellesecutivo pud indirizzare le proposte al segretario o all'Ufficio tecnico. Indichiamo che il
buon senso suggerirebbe a tutti nel caso in cui non si riceva una risposta, di insistere
preliminarmente contattando 'amministrazione o il singolo Municipale e solo in ultima analisi
attraverso un atto formale come un’interpellanza.

Con la speranza di aver dato soddisfazione alla vostra interpellanza, vi presentiamo i nostri migliori
saluti.

Per il Municipio
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